「さいたまけん★こどものこえ」における個人情報の取扱いについて

1 取得する情報

埼玉県では、「さいたまけん★こどものこえ」への登録を希望される方から、以下の 個人情報を取得します。

- (1)氏名
- (2) 生年月日
- (3)性別
- (4) 住所
- (5) メールアドレス
- (6) 電話番号

2 利用目的

埼玉県では、取得した個人情報を以下の目的のために利用します。

- (1)「さいたまけん★こどものこえ」に関する情報提供
- (2)「さいたまけん★こどものこえ」の運営に当たり必要な業務 (メンバーへの事務連絡や資料の送付など)
- (3) その他、こども政策に関する情報提供

3 個人情報の管理について

個人情報は、上記2で記載した利用目的に必要な範囲で、個人情報の全部又は一部を 預託・共同利用する場合があります。個人情報を預託・共同利用する場合には、一定の 個人情報保護水準を満たしている委託先・共同利用先を選定し、個人情報の取り扱いに 関する契約締結等の措置を講ずるとともに、委託先・共同利用先に対する必要かつ適切 な監督を行います。

共同利用者の範囲:「さいたまけん★こどものこえ」に関する業務委託の受託事業者 共同利用の管理責任者:埼玉県

共同利用する個人情報の項目:ご提供いただく全ての個人情報

4 個人情報の第三者への提供について

埼玉県では取得した個人情報を、以下のいずれかに該当する場合を除き、第三者へ提供いたしません。

- (1)本人の同意がある場合(18歳未満の場合は本人及び保護者の同意がある場合)
- (2) 法令に基づく場合
- (3)人の生命、身体又は財産の保護のために必要であって、本人及び保護者の同意を取ることが困難な場合
- (4) 利用目的の達成に必要な範囲で、個人情報の取扱を委託する場合

5 取得した情報の廃棄

埼玉県は、以下の場合は1の個人情報を廃棄します。

- (1)メンバーが「さいたまけん★こどものこえ」を退会したとき (メンバーが登録対象要件から外れた場合を含む)
- (2)メンバーが、本人に関する個人情報について登録内容の変更を行ったときの、変更前の個人情報

6 内容の変更等について

ここで定めた事項は、法令対応その他事業上の必要性に応じて変更する場合があります。変更する場合は、メンバーへ通知し、埼玉県のホームページ等で公表します。